

## PROVJERA PSIHOMOTORIČKIH SPOSOBNOSTI I OBJAVA REZULTATA

Za integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij **Dentalna medicina** pristupnici su dužni pristupiti **Provjeri psihomotoričkih sposobnosti**.

Za **provjeru psihomotoričkih sposobnosti** za studij pristupnici će se moći **prijaviti** na jedan od načina:

1. **Osobno** u Službi za sveučilišne i stručne studije (Dentalna medicina), Medicinskog fakulteta Split, Šoltanska 2.
2. Putem **preporučene poštanske pošiljke** na adresu:  
Sveučilište u Splitu, Medicinski fakultet  
Šoltanska 2, HR-21000 Split  
s naznakom: **"Prijava za provjeru psihomotoričkih sposobnosti za studij Dentalne medicine"**
3. Prijava se može obaviti i putem *maila* na mail adresu: [filip.klaric-kukuz@mefst.hr](mailto:filip.klaric-kukuz@mefst.hr)  
U prilogu *maila* treba biti skeniran popunjeni obrazac prijave i skeniran preslik potvrde o izvršenoj uplati troškova.

Prijave traju od 13. travnja 2015. do 29. svibnja 2015.

Prijaviti se može samo onaj pristupnik koji je obavio prijavu studija **DENTALNA MEDICINA** na Medicinskom fakultetu Split na portalu „*Postani student*“ AZZVO – SPU Zagreb, i koji se nalazi na njihovom popisu na dan 29. svibnja 2015. u 12:00 sati. Sve prispjele prijave za provjeru psihomotoričkih sposobnosti sravnit će se s tim popisom.

**Obrazac prijave** moći će se dobiti u Službi za sveučilišne i stručne studije (Dentalna medicina) Medicinskog fakulteta Split, Šoltanska 2 ili preuzeti na web stanici Medicinskog fakulteta Split: [www.mefst.hr](http://www.mefst.hr)

Pristupnici su dužni priložiti i **potvrdu o izvršenoj uplati troškova** provjere psihomotoričkih sposobnosti na račun Medicinskog fakulteta u Splitu u iznosu od 300,00 kuna na broj računa primatelja: HR852330003-1100071293 poziv na broj primatelja: 900, model: HR02, opis plaćanja: **za troškove provjere psihomotoričkih sposobnosti**.

Nepotpune prijave neće se uvažavati.

**Provjera psihomotoričkih sposobnosti:** prostorne percepcije oblika i veličina i ručne spretnosti i brzine za sve kandidate obaviti će se u **subotu 6. lipnja 2015.** godine u prostorijama Medicinskog fakulteta Split, Šoltanska 2.

Raspored provjere, na osnovi prijava pristupnika, objavit će se najkasnije 3. lipnja 2015. na web stranici fakulteta [www.mefst.hr](http://www.mefst.hr) i na oglasnoj ploči fakulteta.

## **Rezultati**

Rezultati provjere psihomotoričkih sposobnosti mogu se vidjeti od **9. lipnja 2015.** na web stranici fakulteta [www.mefst.hr](http://www.mefst.hr) i na oglasnoj ploči Fakulteta.

**Zahtjev za uvid** u dokumentaciju provjere psihomotoričkih sposobnosti, predaju se u pisanom obliku 10. lipnja 2015. godine u vremenu od 9 do 13 sati na protokol Tajništva Medicinskog fakulteta Split, Šoltanska 2.

Uvid u dokumentaciju moći će se obaviti od 9 do 13 sati 11. lipnja 2015. godine isključivo za pristupnike koji su to zatražili u predviđenom roku i na propisan način u Tajništvu Medicinskog fakulteta Split. U istom periodu mogu se predati na protokol Tajništva Medicinskog fakulteta Split i eventualne žalbe na rezultate.

**Konačni rezultati** bit će objavljeni na web stranici fakulteta [www.mefst.hr](http://www.mefst.hr) i na oglasnoj ploči Medicinskog fakulteta u Splitu i dostavljeni Nacionalnom informacijskom sustavu prijava na visoka učilišta (NISpVU) radi uvrštavanja u ukupne rezultate Državne mature.